
この交流研究会（通称ニーズ会）は、地域における産学官関係者が気軽に参加できる定期的な交流・情報交換の場として開催しています。
　今回のニーズ会では、急速に拡大し普及する“スマートフォンの活用術”をテーマに、具体的なビジネスシーンでの活用方法についてご紹介します。
スマートフォンを使って業務効率化したい方、クラウドを安全に使ってデータ共有したい方、スマートフォンをもっと楽しみたい方など、皆様のご参加をお待ちしています。
１．日時　平成２４年４月１８日（水）18:00～20:00（終了時間は予定）
２．会場　飯塚研究開発センター２階　多目的ホール
（福岡県飯塚市川津６８０番地４１／TEL ０９４８－２１－１１５０）
３．プログラム
〔セミナー〕
18:00～19:00
　Ⅰ．スマートフォンで始めるソーシャルサービス　
　　
株式会社ハウインターナショナル　代表取締役副社長　高橋　剛　氏
　Ⅱ．３０分で習得！一歩先のiPhoneマスター術
　　　
World Wide MOE　代表　北島　大三　氏 ／ 角保　延寿　氏
　※プログラムは変更になる可能性があります。
〔交流会〕
19:00～
■参加費
セミナー無料、交流会１，０００円 （大学生は５００円）
　

※軽食とソフトドリンクをご用意しております。
■申込方法
別紙「参加申込書」に必要事項をご記入の上、e-mail又はFAXにてお申し込みください。
■申込締切
４月１６日（月）
■主　催

ｅ－ＺＵＫＡトライバレー産学官交流研究会事務局
（嘉飯桂地域産業振興協議会、(公財)飯塚研究開発機構、飯塚市）

第84回e-ZUKAトライバレー産学官交流研究会（ニーズ会）
　参　加　申　込　書　
FAX：０９４８－２２－６０６２
e-mail：sangaku2@city.iizuka.lg.jp
飯塚市 産学振興課 あて
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　※ご記入の団体名及び氏名については、参加者同士の交流を図る目的から、参加者名簿に掲載し、当日の参加者に配布させていただきます。掲載を希望されない場合は、その旨備考欄に記載をお願いします。その他、本会の運営のための用途以外に利用することはありません。
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第84回e-ZUKAトライバレー産学官交流研究会（ニーズ会）


「スマートフォン活用術セミナー」





＜お問い合わせ先＞


　飯塚市 経済部 産学振興課 （担当：春口、手柴、太田）


　電話  ０９４８－２２－５５００（内線１３０６）　　FAX ０９４８－２２－６０６２


　E-mail　sangaku2@city.iizuka.lg.jp





JR新飯塚駅・西鉄飯塚バスセンターから


⇒坂の下行きバスで九工大入口下車　（約10分。170円）、徒歩約５分。


⇒２番系統バスで九工大入口下車　（約10分。170円）、徒歩約５分。


⇒タクシーで約５分。








