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『第５回　九州環境ビジネス大賞』
募 集 要 項

１．目的
　
環境・エネルギーに配慮した企業の優れた製品・サービスに対し、循環型社会の構築を目指す九州地域環境・リサイクル産業交流プラザ（K-RIP）から表彰致します。これにより、当該製品に対する社会的認識の拡大、製品・サービスの販路拡大等への寄与を目指します。
※本募集については平成2４年度K-RIP総会における承認を前提とします。

	「九州地域環境・リサイクル産業交流プラザ（Ｋ－ＲＩＰ）」は、九州の環境・リサイクル産業の育成・振興を図ることを目的に平成11年11月に設立された産学官の横断的ネットワーク（会員組織）です。
人材育成、販路開拓、技術開発、国際展開等の支援を通じて、九州における環境・リサイクル産業の活性化を応援しています。
　　K-RIPホームページ　　http://www.k-rip.gr.jp/




２．事業（顕彰）内容

＜表彰種類＞
1 『九州環境ビジネス大賞』（1件・賞金３０万円）
2 『九州環境ビジネス大賞優秀賞』（2～3件・賞金１０万円）
3 『九州環境ビジネス大賞奨励賞』（2～3件・賞金５万円）

　＜主催＞
九州地域環境・リサイクル産業交流プラザ（K-RIP）
一般財団法人九州産業技術センター

　＜スケジュール＞
　　　募集期間：平成2４年６月１３日（水）～平成2４年８月３日（金）
　　　審査期間：平成2４年９月上旬（応募者プレゼンテーション）
　　　審査結果の通知：平成2４年9月下旬
　　　表彰式、発表会：平成2４年１０月１１日（木）～10月１３日（土）エコテクノ２０１２開催時（予定）
　　
＜募集対象＞
K-RIP会員企業（事業規模は問いません）が提供する環境、エネルギーに配慮した製品・サービス

　※自薦、他薦は問いません。
　





＜応募方法＞
（1） 提出書類
· 応募申請書（Ａ４）　
· プレゼンテーション用電子データ（ＵＳＢメモリ、ＣＤ-Ｒ、Ｅ－ＭＡＩＬ等）
· 会社案内
· 製品・サービスのパンフレット
· 製品・サービスの機能等をアピールできる資料
· 各種、法令・規格等の基準を満たしている証明書のコピー（※必要な場合に限る）
　　　
（2） 提出部数　
応募申請書及びその他の資料を各１５部ずつご提出下さい。（電子データについては1部で可）

（3） 応募受付期間

	平成2４年６月１３日（水）～平成2４年８月３日（金）
受付時間　10：00～17：00／月曜～金曜（祝祭日除く）



（4） 留意事項
· 応募は、応募申請書に必要事項を記入し、下記送付先まで提出書類を送付又は持参して下さい。
· 必要書類に不備のある場合又は受理できない場合は、審査対象とはなりませんのでご注意下さい。
· 提出書類は、本表彰の審査のみに使用し、機密保持には十分配慮いたします。ただし、大賞又は優秀賞に選定された場合には、不開示情報を除いて公開することになります。
· 開示する内容に関しましては、応募申請書の注意点に記載がございます。
· 提出書類は返却いたしませんのでご注意下さい。

　＜審査方法＞
有識者による審査委員会で審査を実施致します。必要に応じて、ヒアリングを実施致します。

＜審査基準＞
1 製品・サービス等が産業の発展と地球環境との共生に寄与していること
2 製品・サービス等が持続可能な社会の実現に向けて独創性、新規性があること
（アイディア、工夫、ビジネスモデル、技術）
3 製品・サービス等の事業性が優れていること（販売見込み、今後の販売拡大見込み、累積販売実績、及びCO2削減等環境配慮の値など）
4 受賞団体が公序良俗に反していないこと

　＜審査結果の通知方法＞
審査結果につきましては、受賞者が決定次第（9月下旬頃）、応募申請書に記載されております担当者の方にメールにて連絡させて頂きます。また、K-RIPホームページでも公表致します。
[bookmark: _GoBack]
＜表彰方法＞
エコテクノ２０１２開催時（2４年度は10月11日～13日予定）に表彰式（賞状、賞品等の授与）及び発表会を実施（予定）。

 (
■送付先・お問い合わせ先
〒812-0013　福岡市博多区博多駅東2丁目13-24　
（一財）
九州産業技術センター内
　
九州地域環境・リサイクル産業交流プラザ（K-RIP）
九州環境ビジネス大賞担当　
村田
・弟子丸
　
宛
TEL:092-474-0042
　
/　FAX:092-472-6609　
（ﾒｰﾙｱﾄﾞﾚｽ）
inf
o
@
 
k-rip.gr.jp
 
（HPｱﾄﾞﾚｽ）
http://
www.
k-rip
.
gr
.jp
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	受付番号：
	

	応募年月日：
	平成２４年　月　日　


※受付番号は記載不要。

『九州環境ビジネス大賞』
応募申請書

（注意点）
・本申請書は、「1．応募する製品・サービス等の名称」「2．応募企業のプロフィール」及び「3．応募する製品・サービス等の内容」以外は公表されません。
・本申請書の他に、
（１）会社案内　　（２）製品・サービスのパンフレット
（3） 製品・サービスの機能等をアピールできる資料
（4） 各種、法令・規格等の基準を満たしている証明書（※必要な場合に限る）
　を添付下さい。
・本申請書内の項目は「7．その他ＰＲ点」を除いて必ず記載して下さい。


１．応募する製品・サービス等の名称
名称：

２．応募企業のプロフィール
・企業名：
・代表者氏名・役職：
・設立年（西暦）：
・資本金：
・売上高：
・従業員数：
・所在地（郵便番号及び住所）：
（※以下は非公開）
・連絡担当者・所属・役職：
・TEL/FAX：
・E-mail：

３．応募する製品・サービス等の内容
・製品・サービス等の内容や特徴を製品の写真やサービス等の概念図を用いて分かりやすく記載して下さい。
	










４．製品・サービス等が地球環境の改善に寄与している点
　・応募製品・サービスが社会に普及することによって、どのように地球環境の改善に効果があるのか
（具体的な数値）を記載して下さい。
	











５．製品・サービス等の独創性・新規性（アイディア、工夫、ビジネスモデル、技術等）
・他の類似する商品と比較して応募する製品の優れている点を記載して下さい。
　全く新しい製品・サービス等の場合にはこれまでに応募する製品・サービス等が生まれなかった難しさや問題点を、図等を交えて分かりやすく記載して下さい。
	










６．製品・サービス等の事業性
　　・過去３年の事業の実績と24年度と25年度の事業の見込みを体制図や具体的な数値を用いて（年間販売量、販売額、労力生産性など）分かりやすく記載して下さい。またその根拠も記載して下さい。
※特に、現在の課題及び課題をどのように克服して今後の発展につなげていくのかは必ず記載して下さい。
　　・納入実績、販売実績がある場合には、具体的な実績を記載して下さい。
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